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Temat: Iloczyn i iloraz potęg o jednakowych podstawach


[image: Mnożenie i dzielenie potęg o jednakowych podstawach. Podstawę przepisujemy, wykładniki dodajemy. Podstawę przepisujemy, wykładniki odejmujemy.]
lub inny zapis:
am : an = am - n





Przykłady (przepisz do zeszytu)
[image: Mnożenie i dzielenie potęg o jednakowych podstawach. Przy mnożeniu potęg o jednakowych podstawach, podstawę przepisujemy, a wykładniki dodajemy. Uwaga! 6 = 6^1. Przy dzieleniu potęg o jednakowych podstawach, podstawę przepisujemy, a wykładniki odejmujemy. Dla x != 0 dlatego, że mianownik nie może być zerem.]

Temat i przykłady zapisz w zeszycie. 
Napisz proszę, czy temat jest dla ciebie zrozumiały i czy miałeś problemy z wykonaniem zadania. Zadanie prześlij na mojego e-maila, którego podałam w dzienniku elektronicznym.



Proszę zrobić z podręcznika zad. 1 str. 226. Znajduje się poniżej
[image: https://multipodreczniki.apps.gwo.pl/data.php/d19e9747d6d1ff198dbccd3adb24858c2bb2e724/1534225/file/273/resources/272/272867.jpg]

Życzę miłej pracy.
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a"-a"=a*" Podstawe przepisujemy, wykiadniki dodajemy.
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Podstawe przepisujemy, wykladniki odejmujemy.
(bo przez 0 nie dziclimy)
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Przy daieleniu poteg o jednakowych podsta-
wach, podstawe przepisujemy a wykladilk odej-

mujemy.
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Dla x 0 dlatego, ze mianownik nie moze by¢
zerem.
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1. Zapisz w postaci jednej potegi.
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